
Metodologia

Pesquisa de Opinião Pública



Descrição da Metodologia
Pesquisa de Satisfação Alunos

1. Tipo de Pesquisa

2. Universo Considerado

3. Plano Amostral

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

   Foi utilizado o método Probabilístico Sistemático: os respondentes foram sorteados por meio de um pulo 
sistemático de 3 respondentes a cada respondente entrevistado.
   Foi colhida uma amostra de 138 alunos.

   "Todos os alunos do Conservatório de Tatuí, que estão cursando há pelo menos 6 meses, com idades acima de 
16 anos."

   A pesquisa de Satisfação dos Alunos é uma pesquisa quantitativa que utiliza o método descritivo estatístico, 
com entrevistas pessoais.



Descrição da Metodologia
Pesquisa de Satisfação Alunos

4. Trabalho de Campo

5. Checagem e Controle

   Para a coleta dos dados foram utilizados questionários impressos, estruturados não disfarçados. Cada 
entrevista corresponde a um questionário. 
   Quando o respondente não quis emitir a sua opinião sobre uma pergunta ou apresentou-se indeciso ou não se 
lembrou , foi anotado no questionário a opção não sabe responder.

  Ao término do trabalho de campo foram sorteados 25% dos questionários realizados nenhum engano foi 
constatado.
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Como ler as tabelas
Pesquisa de Satisfação Alunos

Observe que para cada pergunta existem quatro páginas de tabelas e cruzamentos:
· Elas trazem os resultados primários e os cruzamentos por região, sexo, idade, escolaridade, critério Brasil e estado 
civil;

Em cada página, existem tabelas com percentuais verticais (Perfil Coluna) e tabelas com percentuais horizontais 
(Perfil Linha), a formatação é a mesma, o que muda é a base de cálculo dos percentuais. Na tabela de Perfil Coluna, 
utiliza-se como base o total vertical e na tabela de Perfil Linha utiliza-se como base o total horizontal.

Será possível identificar o perfil de quem citou cada 
uma das respostas. Observe que os resultados (em 
cada estrato) sempre somam 100% na horizontal.

Será possível identificar o desempenho das respostas 
em cada segmento. Observe que os resultados (em 
cada estrato) sempre somam 100% na vertical.

Em resumo
Nas tabelas Perfil Linha, você terá o total de 100% na horizontal e poderá comparar as linhas; Na tabela Perfil Coluna 
você terá o total de 100% (ou mais de 100% se for Lembrança) na vertical e  poderá comparar as colunas.

Nas tabelas de Perfil Linha Nas tabelas de Perfil Coluna

·  Identificar o perfil de quem citou cada uma das 
respostas;
· Comparar as respostas para saber se têm o mesmo 
perfil de respondentes;
· Identificar o perfil de quem não sabe responder· 

Utilize as tabelas de Perfil Linha para :
· Conhecer o desempenho de todas as respostas em um 
estrato específico do universo (por exemplo, no público 
feminino, no público jovem, no público AB etc.)
· Comparar os estratos (por exemplo: para saber se as 
respostas das mulheres são diferentes das respostas 
dos homens).

Utilize as tabelas de Perfil Coluna  para :
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Resultados

Pesquisa de Opinião Pública



resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Alunos
Perfil do aluno

13,0

8,0

10,9

21,0

47,1

de 7 a 12 meses

de 13 a 18 meses

de 19 a 24 meses

de 2 a 3 anos

mais de 3 anos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?



Sexo resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

4,9

4,9

12,2

24,4

53,7

16,5

9,3

10,3

19,6

44,3

Masculino

Feminino

de 7 a 12 meses de 13 a 18 meses de 19 a 24 meses de 2 a 3 anos mais de 3 anos

Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?



Faixa etária resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

0,0
100,0

10,8
5,4

10,8
18,9

54,1

14,0
9,0

11,0
22,0

44,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

de 7 a 12 meses de 13 a 18 meses de 19 a 24 meses de 2 a 3 anos mais de 3 anos
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Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?



Escolaridade resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Alunos

8,0
4,0

16,0
20,0

52,0

12,0
9,8

6,5
21,7

50,0

23,8
4,8

23,8
19,0

28,6

1º grau

2º grau

3º grau

de 7 a 12 meses de 13 a 18 meses de 19 a 24 meses de 2 a 3 anos mais de 3 anos
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Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

de 7 a 12 meses
de 13 a 18 meses
de 19 a 24 meses

de 2 a 3 anos
mais de 3 anos

9,09
26,67

-
-

9,09 81,82
33,33 40,00

18,18
26,67

81,82 18,18
66,67 33,33

81,82
73,33

- 27,78 61,11 11,1122,2288,89 11,11 77,78

17,24
20,00

-
-
-
-

-
1,54

-
-
-
-

13,79 68,97
9,23 70,77

- -
- -
- -
- -

24,14
30,77

-
-
-
-

65,52 34,48
66,15 33,85

- -
- -
- -
- -

75,86
67,69

-
-
-
-

16,49 -14,00 10,81 23,81 11,96 8,004,88
9,28

10,31
19,59
44,33

-
-
-
-

-
-
-

100,00
-
-
-
-

9,00
11,00
22,00
44,00

-
-
-
-

5,41
10,81
18,92
54,05

-
-
-
-

4,76 9,78 4,00
23,81 6,52 16,00
19,05 21,74 20,00
28,57 50,00 52,00

- - -
- - -
- - -
- - -

4,88
12,20
24,39
53,66

-
-
-
-

de 7 a 12 meses
de 13 a 18 meses
de 19 a 24 meses

de 2 a 3 anos
mais de 3 anos

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA
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Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

mais de 3 anos
de 2 a 3 anos

de 19 a 24 meses
de 13 a 18 meses

de 7 a 12 meses - 33,33 11,11 -
-

16,67
16,67
33,33

-
-
-
-

-
22,22
22,22
44,44

-
-
-
-

40,00
-

60,00
-
-
-
-
-

-
35,71
7,14

57,14
-
-
-
-

6,67
6,67

-
46,67
40,00

-
-
-
- --

--
--
--

44,3252,00
20,4522,00
11,3610,00
9,096,00

14,7710,00

-
-
-
-

55,32
21,28
4,26
4,26
14,89

-
-
-
-

45,24
11,90
11,90
14,29
16,67

5,56
-
-

-
5,56

-
-
-

38,89

-
-
-

38,89
18,18
13,33
34,48
40,00

-

54,55
33,33
17,24
29,23

-

9,09
-

18,18
11,11

-

-
-
-
-

3,08
3,45
6,67

-
-
-
-
-

10,34
-

-
9,23

24,14
-13,33

6,90
6,15

-
-
-
-

33,33
3,45

12,31
-
-
-
-

-
-
-

de 19 a 24 meses
de 2 a 3 anos

mais de 3 anos

de 13 a 18 meses
de 7 a 12 meses

--
--
--

72,2227,78
27,27 72,73
33,33 66,67
37,93 62,07
40,00 60,00

- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Você estuda no Conservatório de Tatuí há quanto tempo?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA
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Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

44,9

48,6

3,6

2,9

não sabe responder

totalmente satisfeito

parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito

parcialmente insatisfeito

totalmente insatisfeito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

48,8

51,2

43,3
47,4

5,2

4,1

Masculino

Feminino

não sabe responder totalmente satisfeito parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito

Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

35,1
59,5

0,0
5,4

0,0
0,0

49,0
44,0

5,0
2,0

0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder totalmente satisfeito parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito
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Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
44,0
44,0

8,0
4,0

0,0
0,0

42,4
53,3

2,2
2,2

0,0
0,0

57,1
33,3

4,8
4,8

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder totalmente satisfeito parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito
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Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
totalmente satisfeito

parcialmente satisfeito
nem satisfeito nem insatisfeito

parcialmente insatisfeito
totalmente insatisfeito

17,74
16,42

-
1,49

19,35 62,90
10,45 73,13

20,97
32,84

67,74 32,26
68,66 31,34

79,03
65,67

- - - --- - -

40,00
25,00

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

20,00 40,00
25,00 50,00

- -
- -
- -
- -

-
50,00

-
-
-
-

100,00 -
100,00 -

- -
- -
- -
- -

100,00
50,00

-
-
-
-

- -- - - - --
43,30
47,42
5,15
4,12

-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

49,00
44,00
5,00
2,00

-
-
-
-

35,14
59,46

-
5,41

-
-
-
-

57,14 42,39 44,00
33,33 53,26 44,00
4,76 2,17 8,00
4,76 2,17 4,00

- - -
- - -
- - -
- - -

48,78
51,22

-
-
-
-
-
-

não sabe responder
totalmente satisfeito

parcialmente satisfeito
nem satisfeito nem insatisfeito

parcialmente insatisfeito
totalmente insatisfeito

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA
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Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

totalmente insatisfeito
parcialmente insatisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito
parcialmente satisfeito

totalmente satisfeito
não sabe responder - - - -

50,00
33,33
16,67

-
-
-
-
-

66,67
33,33

-
-
-
-
-
-

20,00
60,00
20,00

-
-
-
-
-

35,71
64,29

-
-
-
-
-
-

-
46,67
46,67

-
6,67

-
-
-
- --

--
--
--

1,146,00
2,276,00

43,1858,00
53,4130,00

--

-
-
-
-

6,38
4,26

46,81
42,55

-

-
-
-
-
-

2,38
50,00
47,62

-

-
8,06

-
9,68

-

-
-
-

-

-
-
-

-
32,26
32,84
40,00
75,00

-

32,26
31,34
20,00

-
-

11,29
-

1,61
-

4,84

-
-
-
-
-

20,00
2,99

-
-
-
-
-

20,00
4,48

-
25,00

-
10,454,48

-
-
-
-
-
-

13,43
-
-
-
-
-
-

-
-
-

parcialmente satisfeito
nem satisfeito nem insatisfeito

parcialmente insatisfeito
totalmente insatisfeito

totalmente satisfeito
não sabe responder

--
--
--

--
24,19 75,81
43,28 56,72
60,00 40,00
75,00 25,00

- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você define a sua satisfação geral em relação ao Conservatório de Tatuí ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

15,2

70,3

19,6

31,2

42,0

18,8

18,1

29,0

não sabe responder

aulas práticas

professores

amigos / colegas / ambiente

infraestrutura / instrumentos /
biblioteca

didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos

práticas de conjunto / tocar em grupo

outras respostas

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:
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Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

19,5
75,6

22,0
22,0

34,1
29,3

14,6
31,7

13,4
68,0

18,6
35,1

45,4
14,4

19,6
27,8

Masculino

Feminino

não sabe responder aulas práticas professores
amigos / colegas / ambiente infraestrutura / instrumentos / biblioteca didática / qualidade do ensino
eventos / apresentações / concertos práticas de conjunto / tocar em grupo outras respostas

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:
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Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0

100,00,0 100,0
100,0

0,00,0
0,0
0,0

10,8
56,8

21,6
21,6

43,221,6
24,3 32,4

0,0
17,0

75,0
19,0

34,0 41,0
18,016,0

28,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder aulas práticas professores

amigos / colegas / ambiente infraestrutura / instrumentos / biblioteca didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos práticas de conjunto / tocar em grupo outras respostas

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:
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Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
16,0

76,0
32,0

12,0
48,0

28,0
24,0

28,0
0,0

15,2
67,4

14,1
38,0

40,2
17,4

16,3
28,3

0,0
14,3

76,2
28,6

23,8
42,9

14,3
19,0

33,3

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder aulas práticas professores
amigos / colegas / ambiente infraestrutura / instrumentos / biblioteca didática / qualidade do ensino
eventos / apresentações / concertos práticas de conjunto / tocar em grupo outras respostas

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:
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Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- - -- - - --

- - - - - -- -

2,33
1,72

-

11,63 81,40
15,52 63,79
11,54 61,54

79,07 20,93 79,07
75,86 24,14 70,69
53,85 46,15 69,23

6,98
20,69
26,92

18,60
27,59
30,77

-
-

16,00 60,00
17,50 65,00

76,00 24,00 64,00
67,50 32,50 70,00

24,00
17,50

36,00
30,00

75,00 56,76 100,00 76,19 67,39 76,0068,04 75,61
19,00
34,00
41,00
18,00
16,00
28,00

21,62
21,62
43,24
21,62
24,32
32,43

-
100,00
100,00

-
-
-

28,57 14,13 32,00
23,81 38,04 12,00
42,86 40,22 48,00
14,29 17,39 28,00
19,05 16,30 24,00
33,33 28,26 28,00

18,56 21,95
35,05 21,95
45,36 34,15
14,43 29,27
19,59 14,63
27,84 31,71

17,00 10,81 - 14,29 15,22 16,0013,40 19,51

1,03
-

16,49 63,92
22,22 48,1566,67 33,33 70,37

19,59
29,63

21,65
29,63

- 14,29 66,6761,90 38,10 80,95
68,04 31,96 77,32

19,0519,05

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não sabe responder
aulas práticas

professores
amigos / colegas / ambiente

infraestrutura / instrumentos / biblioteca
didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos
práticas de conjunto / tocar em grupo

outras respostas

não sabe responder
aulas práticas

professores
amigos / colegas / ambiente

infraestrutura / instrumentos / biblioteca
didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos
práticas de conjunto / tocar em grupo

outras respostas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

29,5528,00
18,1818,00
18,1820,00
44,3238,00
29,5534,00
22,7314,00
70,4570,00
17,0512,00

--
Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não sabe responder
aulas práticas

professores
amigos / colegas / ambiente

infraestrutura / instrumentos / biblioteca
didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos
práticas de conjunto / tocar em grupo

outras respostas

não sabe responder
aulas práticas

professores
amigos / colegas / ambiente

infraestrutura / instrumentos / biblioteca
didática / qualidade do ensino

eventos / apresentações / concertos
práticas de conjunto / tocar em grupo

outras respostas

Cite as 3 coisas que você mais gosta no Conservatório:

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA
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-
38,10
37,11
18,52
34,88
24,14
30,77
60,00
35,00

-
23,81
25,77
33,33
37,21
34,48
23,08
16,00
30,00

-
9,52
7,22

11,11
4,65

10,34
11,54

-
5,00

-
-

1,03
-

4,65
5,17
3,85

-
7,50

-
4,76
5,15
3,70
2,33
8,62
7,69
8,00

-

-
19,05
11,34
18,52
4,65

10,34
7,69
8,00
7,50

-
4,76

12,37
14,81
11,63
6,90

-
8,00

15,00

-
17,02
76,60
10,64
31,91
29,79
17,02
31,91
29,79

-
11,90
59,52
21,43
38,10
47,62
14,29
9,52

28,57

-
28,57
78,57
35,71
14,29
42,86
14,29
14,29
21,43

-
-

20,00
-

40,00
60,00
20,00

-
60,00

-
16,67
83,33
16,67
16,67
83,33
33,33
33,33

-

-
22,22
77,78
33,33
22,22
66,67
33,33

-
22,22

-
6,67

80,00
26,67
33,33
26,67
26,67
13,33
40,00

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

- -
28,57 71,43
36,08 63,92
25,93 74,07
39,53 60,47
32,76 67,24
38,46 61,54
36,00 64,00
35,00 65,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

2,2

29,7

44,2

11,6

7,2

35,5

15,9

28,3

21,7

não sabe responder

horários

falta de sala de estudos

falta de instrumentos / instr. Luteria

falta de local de descanso

infraestrutura / acústica /
alojamentos

falta cantina / refeitório

organização / burocracia / informat
rematrícula

outras opções

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:
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Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

22,0
43,9

9,8
12,2

39,0
19,5

34,1
19,5

3,1
33,0

44,3
12,4

5,2
34,0

14,4
25,8

22,7

Masculino

Feminino

não sabe responder horários falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria falta de local de descanso infraestrutura / acústica / alojamentos
falta cantina / refeitório organização / burocracia / informat rematrícula outras opções

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,00,00,0

0,0
0,0 100,0

100,0
5,4

37,8
48,6

13,5
8,1

32,418,9
27,016,2

1,0
27,0

43,0
11,0

7,0 37,0
15,0 28,0

23,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder horários falta de sala de estudos

falta de instrumentos / instr. Luteria falta de local de descanso infraestrutura / acústica / alojamentos

falta cantina / refeitório organização / burocracia / informat rematrícula outras opções

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

4,0
24,0

48,0
4,0

8,0
40,0

16,0
28,0

20,0
0,0

29,3
43,5

15,2
8,7

34,8
14,1

32,6
23,9

9,5
38,1

42,9
4,8

0,0
33,3

23,8
9,5

14,3

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder horários falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria falta de local de descanso infraestrutura / acústica / alojamentos
falta cantina / refeitório organização / burocracia / informat rematrícula outras opções

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- 66,67 -100,00 - 33,33 33,3366,67

1,00 5,41 - 9,52 - 4,003,09 -

-
-
-

- 80,00
14,29 65,31
22,73 59,09

50,00 50,00 70,00
67,35 32,65 75,51
63,64 36,36 68,18

20,00
20,41
18,18

30,00
24,49
31,82

2,56
3,33

5,13 76,92
10,00 73,33

64,10 35,90 71,79
73,33 26,67 76,67

17,95
16,67

25,64
20,00

43,00 48,65 - 42,86 43,48 48,0044,33 43,90
11,00
7,00
37,00
15,00
28,00
23,00

13,51
8,11
32,43
18,92
27,03
16,22

-
-
-
-

100,00
100,00

4,76 15,22 4,00
- 8,70 8,00

33,33 34,78 40,00
23,81 14,13 16,00
9,52 32,61 28,00
14,29 23,91 20,00

12,37 9,76
5,15 12,20
34,02 39,02
14,43 19,51
25,77 34,15
22,68 19,51

27,00 37,84 - 38,10 29,35 24,0032,99 21,95

-
-

14,75 65,57
6,25 87,5075,00 25,00 68,75

19,67
6,25

29,51
31,25

- 19,51 65,8578,05 21,95 65,85
70,49 29,51 70,49

14,6334,15

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não sabe responder
horários

falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria

falta de local de descanso
infraestrutura / acústica / alojamentos

falta cantina / refeitório
organização / burocracia / informat rematrícula

outras opções

não sabe responder
horários

falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria

falta de local de descanso
infraestrutura / acústica / alojamentos

falta cantina / refeitório
organização / burocracia / informat rematrícula

outras opções

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

20,4524,00
29,5526,00
18,1812,00
29,5546,00
7,956,00
9,0916,00

40,9150,00
38,6414,00
2,272,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não sabe responder
horários

falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria

falta de local de descanso
infraestrutura / acústica / alojamentos

falta cantina / refeitório
organização / burocracia / informat rematrícula

outras opções

não sabe responder
horários

falta de sala de estudos
falta de instrumentos / instr. Luteria

falta de local de descanso
infraestrutura / acústica / alojamentos

falta cantina / refeitório
organização / burocracia / informat rematrícula

outras opções

Cite 3 coisas que o Conservatório precisa melhorar:

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

-
31,71
49,18
50,00
30,00
46,94
22,73
20,51
23,33

33,33
31,71
26,23
31,25
30,00
28,57
22,73
41,03
43,33

-
7,32
3,28

-
-

2,04
9,09

10,26
10,00

33,33
4,88

-
6,25

-
-

4,55
5,13
3,33

-
4,88
3,28

-
-

4,08
4,55
5,13

-

-
7,32

11,48
-

30,00
6,12

18,18
10,26
10,00

33,33
12,20
6,56

12,50
10,00
12,24

-
7,69

10,00

-
27,66
63,83
17,02
6,38

48,94
10,64
17,02
14,89

2,38
30,95
38,10
11,90
7,14

33,33
11,90
38,10
30,95

-
21,43
50,00

-
21,43
21,43
28,57
28,57
21,43

20,00
40,00

-
20,00

-
-

20,00
40,00
20,00

-
33,33
33,33

-
-

33,33
16,67
33,33

-

-
33,33
22,22

-
-

11,11
22,22
44,44
33,33

6,67
33,33
26,67
13,33
6,67

40,00
26,67
20,00
20,00

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

33,33 66,67
17,07 82,93
40,98 59,02
50,00 50,00
30,00 70,00
46,94 53,06
27,27 72,73
33,33 66,67
40,00 60,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

96,4

0,7

2,9

não sabe responder

sim, com certeza

sim, tem alguma chance

não tenho certeza se vou continuar

não vou continuar cursando

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

92,7

2,4

4,9

97,9

2,1

Masculino

Feminino

não sabe responder sim, com certeza sim, tem alguma chance não tenho certeza se vou continuar não vou continuar cursando

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
95,0

0,0
1,0

4,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder sim, com certeza sim, tem alguma chance não tenho certeza se vou continuar não vou continuar cursando

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
95,7

0,0
1,1

3,3

0,0
95,2

0,0
0,0

4,8

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder sim, com certeza sim, tem alguma chance não tenho certeza se vou continuar não vou continuar cursando

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
sim, com certeza

sim, tem alguma chance
não tenho certeza se vou continuar

não vou continuar cursando

18,80
-

0,75
-

15,04 66,17
- -

27,82
-

71,43 28,57
- -

71,43
-

- - - --- - -

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
25,00 75,00

- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- 100,00
50,00 50,00

- -
- -
- -
- -

100,00
100,00

-
-
-
-

- -- - - - --
97,94

-
-

2,06
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

95,00
-

1,00
4,00

-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

95,24 95,65 100,00
- - -
- 1,09 -

4,76 3,26 -
- - -
- - -
- - -
- - -

92,68
-

2,44
4,88

-
-
-
-

não sabe responder
sim, com certeza

sim, tem alguma chance
não tenho certeza se vou continuar

não vou continuar cursando

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não vou continuar cursando
não tenho certeza se vou continuar

sim, tem alguma chance
sim, com certeza

não sabe responder - - - -
100,00

-
-
-
-
-
-
-

77,78
-
-

22,22
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--

2,274,00
1,14-

--
96,5996,00

--

-
-
-
-

2,13
2,13

-
95,74

-

-
-
-
-

2,38
-
-

97,62
-

-
10,53

-
5,26

-

-
-
-

-

-
-
-

-
33,83

-
100,00
25,00

-

30,83
-
-

25,00
-

11,28
-

3,76
-

4,51

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
--

-
50,00

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

sim, tem alguma chance
não tenho certeza se vou continuar

não vou continuar cursando

sim, com certeza
não sabe responder

--
--
--

--
36,09 63,91

- -
- 100,00

50,00 50,00
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Ao final deste semestre letivo, você tem planos de renovar a sua matrícula e continuar cursando?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

96,4

1,4

0,7

1,4

não se aplica

está indeciso(a)

vai mudar de cidade

faculdade

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não continuará cursando ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

92,7

4,9

2,4

97,9

1,0

1,0

Masculino

Feminino

não se aplica está indeciso(a) vai mudar de cidade faculdade

Por que você não continuará cursando ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0
0,0
0,0

0,0

100,0
0,0
0,0

0,0

95,0
2,0

1,0
2,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não se aplica está indeciso(a) vai mudar de cidade faculdade

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não continuará cursando ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0
0,0

0,0
0,0

95,7
2,2

0,0
2,2

95,2

0,0
4,8

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não se aplica está indeciso(a) vai mudar de cidade faculdade

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não continuará cursando ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não se aplica
está indeciso(a)

vai mudar de cidade
faculdade

-
-

-
-

- 100,00
100,00 -

-
-

- 100,00
100,00 -

100,00
100,00

0,75 15,04 66,17 18,8027,8271,43 28,57 71,43

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

50,00 50,00
- -
- -
- -
- -
- -

100,00
-
-
-
-
-

97,94 100,0095,00 100,00 95,24 95,65 100,0092,68
-

1,03
1,03

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

2,00
1,00
2,00

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

- 2,17 -
4,76 - -

- 2,17 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

4,88
-

2,44
-
-
-
-
-

não se aplica
está indeciso(a)

vai mudar de cidade
faculdade

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Por que você não continuará cursando ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

faculdade
vai mudar de cidade

está indeciso(a)
não se aplica 100,00 100,00 77,78 100,00

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

22,22
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--

1,142,00
-2,00

2,27-
96,5996,00

-
-
-
-
-
-

2,13
2,13
95,74

-
-
-
-
-
-
-

2,38
97,62

11,28
-

10,53
-

5,26

-
-
-

30,83

-
-
-

33,83
50,00

100,00
-
-
-

50,00
-
-
-
-

-
3,76

-
4,51

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
--

100,00
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

vai mudar de cidade
faculdade

está indeciso(a)
não se aplica

--
--
--

63,9136,09
- 100,00

100,00 -
50,00 50,00

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Por que você não continuará cursando ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

0,7

97,8

0,7

0,7

não sabe responder

recomendaria com certeza

não sabe se recomendaria

não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

100,0

1,0

96,9

1,0

1,0

Masculino

Feminino

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0

2,7
94,6

2,7
0,0

0,0
99,0

0,0
1,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

4,0
96,0

0,0
0,0

0,0
97,8

1,1
1,1

0,0

100,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
recomendaria com certeza
não sabe se recomendaria

não recomendaria

17,78
-

0,74
-

15,56 66,67
- 100,00

25,93
100,00

69,63 30,37
100,00 -

73,33
-

- - - 100,00100,00100,00 - -

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

100,00 -
- -
- -
- -
- -
- -

100,00
-
-
-
-
-

1,03 -- 2,70 - - 4,00-
96,91
1,03
1,03

-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

99,00
-

1,00
-
-
-
-
-

94,59
2,70

-
-
-
-
-
-

100,00 97,83 96,00
- 1,09 -
- 1,09 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

100,00
-
-
-
-
-
-
-

não sabe responder
recomendaria com certeza
não sabe se recomendaria

não recomendaria

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não recomendaria
não sabe se recomendaria
recomendaria com certeza

não sabe responder - - - -
100,00

-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--

1,14-
-2,00

98,8696,00
-2,00

-
-
-
-
-

2,13
2,13

95,74
-

-
-
-
-
-
-
-

97,62
2,38

-
10,37

-
6,67

-

-
-
-

100,00

-
-
-

-
33,33

100,00
100,00

-
-

30,37
-
-
-
-

11,11
-

3,70
-

4,44

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

não sabe se recomendaria
não recomendaria

recomendaria com certeza
não sabe responder

--
--
--

-100,00
35,56 64,44

100,00 -
- 100,00
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Você recomendaria o Conservatório de Tatuí  para seus amigos e familiares ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

99,3

0,7

não se aplica

já foi melhor

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

100,0

99,0

1,0

Masculino

Feminino

não se aplica já foi melhor

Por que você não recomendaria?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0

0,0

100,0

0,0

99,0

1,0
16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não se aplica já foi melhor

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0

0,0

98,9

1,1

100,0

0,0
1º grau

2º grau

3º grau

não se aplica já foi melhor

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não se aplica
já foi melhor

-
-

-
-

- 100,00
- -

-
-

100,00 -
- -

100,00
-

0,73 15,33 66,42 18,2527,0170,07 29,93 72,26

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

98,97 100,0099,00 100,00 100,00 98,91 100,00100,00
1,03

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

1,00
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

- 1,09 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

-
-
-
-
-
-
-
-

não se aplica
já foi melhor

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Por que você não recomendaria?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

já foi melhor
não se aplica 100,00 100,00 100,00 100,00

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--
--

1,14-
98,86100,00

-
-
-
-
-
-
-

2,13
97,87

-
-
-
-
-
-
-
-

100,00

10,95
-

10,22
-

6,57

-
-
-

30,66

-
-
-

33,58
100,00

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
3,65

-
4,38

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

já foi melhor
não se aplica

--
--
--

63,5036,50
- 100,00
- -
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Por que você não recomendaria?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

8,0

62,3

28,3

10,1

8,7

0,7

10,1

nunca estudou música anteriormente

escola de música / municipal etc.

professor particular

sozinho

Igreja

no colégio

alguém da família ensinou

outras respostas

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

9,8
58,5

36,6
9,8

12,2

2,4
17,1

7,2
63,9

24,7
10,3

7,2

7,2

Masculino

Feminino

nunca estudou música anteriormente escola de música / municipal etc. professor particular sozinho

Igreja no colégio alguém da família ensinou outras respostas

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0

10,8
62,2

37,8
8,1

10,8
0,0
0,0

5,4
7,0

62,0
25,0

11,0
8,0

0,0
1,0

12,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

nunca estudou música anteriormente escola de música / municipal etc. professor particular sozinho

Igreja no colégio alguém da família ensinou outras respostas

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

8,0
64,0

28,0
12,0

0,0
0,0
0,0

16,0
7,6

63,0
29,3

12,0
9,8

0,0
0,0

7,6
9,5

57,1
23,8

0,0
14,3

0,0
4,8

14,3

1º grau

2º grau

3º grau

nunca estudou música anteriormente escola de música / municipal etc. professor particular sozinho

Igreja no colégio alguém da família ensinou outras respostas

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- 18,18 63,6463,64 36,36 63,64 18,1836,36

7,00 10,81 - 9,52 7,61 8,007,22 9,76

-
-
-

25,00 75,00
- -

100,00 -

58,33 41,67 66,67
- - -
- 100,00 100,00

-
-
-

33,33
-
-

-
-

21,43 50,00
- -

50,00 50,00 85,71
- - -

28,57
-

14,29
-

25,00 37,84 - 23,81 29,35 28,0024,74 36,59
11,00
8,00

-
1,00
12,00

-

8,11
10,81

-
-

5,41
-

-
-
-
-
-
-

- 11,96 12,00
14,29 9,78 -

- - -
4,76 - -
14,29 7,61 16,00

- - -

10,31 9,76
7,22 12,20

- -
- 2,44

7,22 17,07
- -

62,00 62,16 100,00 57,14 63,04 64,0063,92 58,54

-
-

12,82 69,23
- 78,5771,43 28,57 78,57

17,95
21,43

35,90
21,43

1,16 13,95 67,4472,09 27,91 72,09
61,54 38,46 64,10

18,6026,74

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

nunca estudou música anteriormente
escola de música / municipal etc.

professor particular
sozinho

Igreja
no colégio

alguém da família ensinou
outras respostas

nunca estudou música anteriormente
escola de música / municipal etc.

professor particular
sozinho

Igreja
no colégio

alguém da família ensinou
outras respostas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

--
11,368,00
1,14-

--
4,5516,00

11,368,00
34,0918,00
61,3664,00
5,6812,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

nunca estudou música anteriormente
escola de música / municipal etc.

professor particular
sozinho

Igreja
no colégio

alguém da família ensinou
outras respostas

nunca estudou música anteriormente
escola de música / municipal etc.

professor particular
sozinho

Igreja
no colégio

alguém da família ensinou
outras respostas

Você estudou música anteriormente em alguma escola, professor particular, sozinho etc ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

18,18
39,53
17,95
14,29
25,00

-
-

50,00
-

9,09
30,23
43,59
42,86
50,00

-
-

14,29
-

9,09
3,49
7,69
7,14

16,67
-

100,00
-
-

-
2,33
5,13
7,14

-
-
-
-
-

9,09
2,33
2,56
7,14

-
-
-

7,14
-

27,27
9,30

15,38
14,29

-
-
-

7,14
-

27,27
12,79
7,69
7,14
8,33

-
-

21,43
-

4,26
72,34
14,89
4,26
6,38

-
-

14,89
-

2,38
61,90
40,48
14,29
14,29

-
-

4,76
-

21,43
57,14
42,86
14,29

-
-
-

7,14
-

-
40,00
40,00
20,00

-
-
-
-
-

16,67
33,33
16,67
16,67

-
-
-

16,67
-

11,11
33,33
33,33
11,11
22,22

-
11,11

-
-

20,00
73,33
20,00
6,67
6,67

-
-

20,00
-

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

54,55 45,45
37,21 62,79
23,08 76,92
28,57 71,43
66,67 33,33

- -
- 100,00

28,57 71,43
- -

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

83,3

14,5

2,2

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

82,9

17,1

83,5

13,4
3,1

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
75,7

21,6
2,7

0,0
0,0
0,0

86,0
12,0

2,0
0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

84,0
16,0

0,0
0,0
0,0

0,0
82,6

14,1
3,3

0,0
0,0
0,0

85,7
14,3

0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

20,00
-

-
-

15,00 65,00
- 100,00

40,00
33,33

65,00 35,00
100,00 -

60,00
66,67

0,87 15,65 66,09 18,2624,3570,43 29,57 74,78

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

83,51 100,0086,00 75,68 85,71 82,61 84,0082,93
13,40
3,09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

12,00
2,00

-
-
-
-
-
-

21,62
2,70

-
-
-
-
-
-

14,29 14,13 16,00
- 3,26 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

17,07
-
-
-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 40,00 83,33 88,89 100,00

16,67
-
-
-
-
-
-
-

11,11
-
-
-
-
-
-
-

40,00
20,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

86,67
13,33

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

1,144,00
13,6416,00
85,2380,00

-
-
-
-
-
-

4,26
14,89
80,85

-
-
-
-
-
-
-

16,67
83,33

11,30
-

12,17
5,00
6,96

-
-
-

30,43

-
-
-

33,04
35,00
66,67

-
-
-

35,00
-
-
-
-

10,00
1,74
10,00

4,35
5,00

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

33,33

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

65,2234,78
40,00 60,00
66,67 33,33

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade dos seus professores ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

73,2

21,7

4,3

0,7

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

70,7

22,0

7,3

74,2

21,6
3,1

1,0
Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
70,3

21,6
8,1

0,0
0,0
0,0

75,0
21,0

3,0
1,0

0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

80,0
16,0

4,0
0,0
0,0

0,0
69,6

23,9
5,4

1,1
0,0
0,0

81,0
19,0

0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

13,33
16,67

3,33
-

13,33 73,33
- 83,33

26,67
50,00

70,00 30,00
50,00 50,00

70,00
50,00

- 16,83 63,37 19,8025,7471,29 28,71 74,26

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

100,00 -
- -
- -
- -
- -
- -

100,00
-
-
-
-
-

74,23 -75,00 70,27 80,95 69,57 80,0070,73
21,65
3,09
1,03

-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

21,00
3,00
1,00

-
-
-
-
-

21,62
8,11

-
-
-
-
-
-

19,05 23,91 16,00
- 5,43 4,00
- 1,09 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

21,95
7,32

-
-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 40,00 66,67 66,67 85,71

33,33
-
-
-
-
-
-
-

33,33
-
-
-
-
-
-
-

20,00
20,00
20,00

-
-
-
-
-

14,29
-
-
-
-
-
-
-

73,33
26,67

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
-2,00

5,682,00
20,4524,00
73,8672,00

-
-
-
-
-
-

8,51
19,15
72,34

-
-
-
-
-
-

2,38
21,43
76,19

10,89
6,67

11,88
10,00
5,94

-
-
-

31,68

-
-
-

33,66
30,00
66,67

-
-
-

30,00
16,67

-
-
-

13,33
1,98
3,33

3,96
6,67

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

100,00
16,67

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

64,3635,64
40,00 60,00
16,67 83,33

100,00 -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: O interesse dos professores no seu aprendizado ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

60,9

34,1

5,1

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

68,3

24,4

7,3

57,7

38,1
4,1

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
51,4

37,8
10,8

0,0
0,0
0,0

64,0
33,0

3,0
0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

56,0
40,0

4,0
0,0
0,0

0,0
59,8

33,7
6,5

0,0
0,0
0,0

71,4
28,6

0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

21,28
14,29

-
-

12,77 65,96
- 85,71

29,79
57,14

78,72 21,28
57,14 42,86

70,21
42,86

1,19 17,86 65,48 16,6722,6266,67 33,33 76,19

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

57,73 100,0064,00 51,35 71,43 59,78 56,0068,29
38,14
4,12

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

33,00
3,00

-
-
-
-
-
-

37,84
10,81

-
-
-
-
-
-

28,57 33,70 40,00
- 6,52 4,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

24,39
7,32

-
-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo - 66,67 66,67 71,43

33,33
-
-
-
-
-
-
-

33,33
-
-
-
-
-
-
-

80,00
20,00

-
-
-
-
-
-

21,43
7,14

-
-
-
-
-
-

53,33
46,67

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

5,684,00
30,6840,00
63,6456,00

-
-
-
-
-
-

8,51
31,91
59,57

-
-
-
-
-
-

2,38
30,95
66,67

9,52
6,38

11,90
6,38
7,14

-
-
-

33,33

-
-
-

33,33
31,91
57,14

-
-
-

27,66
14,29

-
-
-

14,89
-

8,51
4,76
4,26

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

14,29

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

14,29
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

66,6733,33
42,55 57,45
28,57 71,43

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: O método de ensino utilizado pelos professores ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

47,1

42,0

10,9

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

39,0

51,2

9,8

50,5

38,1
11,3

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
40,5

45,9
13,5

0,0
0,0
0,0

50,0
40,0

10,0
0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

36,0
60,0

4,0
0,0
0,0

0,0
46,7

38,0
15,2

0,0
0,0
0,0

61,9
38,1

0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

25,86
6,67

1,72
-

13,79 60,34
- 93,33

29,31
33,33

63,79 36,21
73,33 26,67

68,97
66,67

- 20,00 66,15 13,8523,0875,38 24,62 76,92

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

50,52 -50,00 40,54 61,90 46,74 36,0039,02
38,14
11,34

-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

40,00
10,00

-
-
-
-
-
-

45,95
13,51

-
-
-
-
-
-

38,10 38,04 60,00
- 15,22 4,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

51,22
9,76

-
-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 60,00 33,33 44,44 42,86

50,00
16,67

-
-
-
-
-
-

44,44
11,11

-
-
-
-
-
-

40,00
-
-
-
-
-
-
-

35,71
21,43

-
-
-
-
-
-

46,67
46,67
6,67

-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

10,2312,00
38,6448,00
51,1440,00

-
-
-
-
-
-

12,77
36,17
51,06

-
-
-
-
-
-

7,14
47,62
45,24

10,77
8,62
9,23

6,90
6,15

-
-
-

29,23

-
-
-

36,92
29,31
40,00

-
-
-

34,48
20,00

-
-
-

12,07
4,62
3,45

3,08
5,17

-
-
-
-
-
-

6,67

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

6,676,67
-
-
-
-
-
-

20,00
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

69,2330,77
41,38 58,62
40,00 60,00

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade das aulas teóricas ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

36,2

44,9

16,7

1,4

0,7

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

48,8

29,3

19,5

2,4

30,9

51,5
15,5

1,0

1,0

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
24,3

59,5
16,2

0,0
0,0
0,0

41,0
39,0

17,0
2,0

1,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

44,0
48,0

4,0
0,0

4,0
0,0

32,6
45,7

19,6
2,2

0,0
0,0

42,9
38,1

19,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

19,35
4,35

1,61
-

12,90 67,74
17,39 78,26

35,48
26,09

80,65 19,35
65,22 34,78

62,90
73,91

- 18,00 60,00 22,0018,0060,00 40,00 82,00

-
100,00

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

50,00 50,00
100,00 -

- -
- -
- -
- -

100,00
100,00

-
-
-
-

30,93 -41,00 24,32 42,86 32,61 44,0048,78
51,55
15,46
1,03
1,03

-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

39,00
17,00
2,00
1,00

-
-
-
-

59,46
16,22

-
-
-
-
-
-

38,10 45,65 48,00
19,05 19,57 4,00

- 2,17 -
- - 4,00
- - -
- - -
- - -
- - -

29,27
19,51
2,44

-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo - 50,00 55,56 42,86

16,67
16,67
16,67

-
-
-
-
-

44,44
-
-
-
-
-
-
-

80,00
20,00

-
-
-
-
-
-

35,71
14,29
7,14

-
-
-
-
-

33,33
60,00
6,67

-
-
-
-
-
- --

--
--
--

1,14-
1,142,00

11,3626,00
45,4544,00
40,9128,00

-
-
-
-
-
-

25,53
40,43
34,04

-
-
-
-

2,38
-

14,29
47,62
35,71

10,00
8,06

12,00
6,45

10,00

-
-
-

30,00

-
-
-

32,00
30,65
52,17

-
-
-

32,26
26,09

-
100,00

-

14,52
-

6,45
6,00
1,61

-
-
-
-
-

50,00
4,35

-
-
-
-
-
-

4,35

-
-
-

4,35-
-
-
-
-
-
-

8,70
50,00

-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

72,0028,00
35,48 64,52
56,52 43,48
50,00 50,00

- 100,00
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: O atendimento prestado pela secretaria aos alunos ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

23,9

50,0

15,2

3,6

0,7

6,5

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

24,4

43,9

19,5

4,9

2,4

4,9

23,7

52,6
13,4

3,1

7,2

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
18,9

43,2
24,3

5,4
0,0

8,1
26,0

52,0
12,0

3,0
1,0

6,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

24,0
48,0

16,0
8,0

0,0
4,0

22,8
51,1

15,2
3,3

1,1
6,5

28,6
47,6

14,3
0,0
0,0

9,5

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

17,39
19,05

1,45
-

14,49 68,12
14,29 66,67

23,19
42,86

73,91 26,09
61,90 38,10

75,36
57,14

- 18,18 63,64 18,1821,2169,70 30,30 78,79

40,00
-

11,11
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 60,00
- 100,00

22,22 66,67
- -
- -
- -

40,00
-

33,33
-
-
-

60,00 40,00
- 100,00

77,78 22,22
- -
- -
- -

60,00
100,00
66,67

-
-
-

23,71 -26,00 18,92 28,57 22,83 24,0024,39
52,58
13,40
3,09

-
7,22

-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

52,00
12,00
3,00
1,00
6,00

-
-
-

43,24
24,32
5,41

-
8,11

-
-
-

47,62 51,09 48,00
14,29 15,22 16,00

- 3,26 8,00
- 1,09 -

9,52 6,52 4,00
- - -
- - -
- - -

43,90
19,51
4,88
2,44
4,88

-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 20,00 50,00 22,22 7,14

33,33
16,67

-
-
-
-
-
-

55,56
22,22

-
-
-
-
-
-

40,00
20,00

-
-

20,00
-
-
-

57,14
21,43

-
7,14
7,14

-
-
-

13,33
66,67
6,67

-
-

13,33
-
-
- --

--
--

9,092,00
-2,00

2,276,00
12,5020,00
48,8652,00
27,2718,00

-
-
-

2,13
-

8,51
12,77
46,81
29,79

-
-
-

9,52
-

2,38
16,67
47,62
23,81

6,06
11,59
3,03

7,25
6,06

-
-
-

30,30

-
-
-

42,42
31,88
28,57
80,00

-
11,11

28,99
33,33
20,00

-
44,44

14,49
3,03
2,90

9,09
2,90

-
-
-
-
-
-

4,76

-
-
-

11,11
-
-

4,76

22,22
-
-

4,769,52
-
-
-
-
-
-

14,29
-

100,00
11,11

-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

72,7327,27
37,68 62,32
47,62 52,38
60,00 40,00

100,00 -
11,11 88,89

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: O atendimento prestado pela biblioteca aos alunos ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

13,8

40,6

34,8

8,7

1,4

0,7

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

9,8

39,0

39,0

7,3

2,4

2,4

15,5

41,2
33,0

9,3

1,0

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
10,8

29,7
43,2

10,8
5,4

0,0
15,0

44,0
32,0

8,0
0,0
1,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

8,0
48,0

40,0
4,0

0,0
0,0

10,9
41,3

33,7
10,9

2,2
1,1

33,3
28,6

33,3
4,8

0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

21,43
20,83

1,79
-

10,71 67,86
14,58 64,58

19,64
33,33

71,43 28,57
66,67 33,33

78,57
66,67

- 36,84 52,63 10,5321,0578,95 21,05 78,95

8,33
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

8,33 83,33
- 100,00
- 100,00
- -
- -
- -

33,33
100,00

-
-
-
-

75,00 25,00
50,00 50,00

- 100,00
- -
- -
- -

66,67
-

100,00
-
-
-

15,46 -15,00 10,81 33,33 10,87 8,009,76
41,24
32,99
9,28
1,03

-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

44,00
32,00
8,00

-
1,00

-
-
-

29,73
43,24
10,81
5,41

-
-
-
-

28,57 41,30 48,00
33,33 33,70 40,00
4,76 10,87 4,00

- 2,17 -
- 1,09 -
- - -
- - -
- - -

39,02
39,02
7,32
2,44
2,44

-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 40,00 33,33 11,11 -

33,33
33,33

-
-
-
-
-
-

66,67
22,22

-
-
-
-
-
-

40,00
20,00

-
-
-
-
-
-

28,57
57,14
14,29

-
-
-
-
-

13,33
26,67
33,33
26,67

-
-
-
-
- --

--
--

1,14-
-4,00

6,8212,00
36,3632,00
38,6444,00
17,058,00

-
-
-
-

2,13
8,51

38,30
40,43
10,64

-
-
-

2,38
2,38
4,76

28,57
45,24
16,67

10,53
7,14

-
10,71
5,26

-
-
-

36,84

-
-
-

26,32
33,93
37,50
33,33
50,00

-

33,93
25,00
16,67
50,00
100,00

7,14
10,53
3,57

10,53
3,57

-
-
-
-
-
-

4,17

-
-
-
-
-
-

2,08

-
-

33,33
10,424,17

-
-
-
-
-
-

16,67
16,67

-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

78,9521,05
39,29 60,71
33,33 66,67
50,00 50,00

100,00 -
- 100,00

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: As instalações das salas de aula ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

47,8

42,0

8,0

0,7

1,4

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

46,3

41,5

12,2

48,5

42,3
6,2

1,0
2,1

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
37,8

45,9
10,8

0,0
2,7
2,7

52,0
40,0

7,0
0,0
0,0
1,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

48,0
40,0

8,0
0,0
0,0

4,0
43,5

45,7
8,7

0,0
1,1
1,1

66,7
28,6

4,8
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

17,24
18,18

1,72
-

10,34 72,41
9,09 72,73

29,31
36,36

70,69 29,31
54,55 45,45

68,97
63,64

- 21,21 60,61 18,1821,2171,21 28,79 78,79

-
-

50,00
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- 100,00
- 50,00
- -
- -
- -

-
100,00
50,00

-
-
-

- -
100,00 -
100,00 -

- -
- -
- -

-
-

50,00
-
-
-

48,45 -52,00 37,84 66,67 43,48 48,0046,34
42,27
6,19

-
1,03
2,06

-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

40,00
7,00

-
-

1,00
-
-
-

45,95
10,81

-
2,70
2,70

-
-
-

28,57 45,65 40,00
4,76 8,70 8,00

- - -
- 1,09 -
- 1,09 4,00
- - -
- - -
- - -

41,46
12,20

-
-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 20,00 83,33 44,44 21,43

16,67
-
-
-
-
-
-
-

55,56
-
-
-
-
-
-
-

60,00
-
-
-

20,00
-
-
-

64,29
14,29

-
-
-
-
-
-

40,00
46,67
13,33

-
-
-
-
-
- --

--
--

2,27-
-2,00
--

7,958,00
43,1840,00
46,5950,00

-
-
-
-

2,13
-

6,38
38,30
53,19

-
-
-

2,38
-
-

9,52
35,71
52,38

9,09
15,52
4,55

8,62
6,06

-
-
-

33,33

-
-
-

37,88
31,03
27,27

-
100,00

-

25,86
36,36

-
-

50,00

12,07
1,52
5,17

7,58
1,72

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

50,00
-
-
-

-
-
-

18,18-
-
-
-
-
-
-

18,18
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

62,1237,88
34,48 65,52
36,36 63,64

- -
100,00 -

- 100,00

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade dos espaços para apresentações e recitais (Teatro, Salão Villa-Lobos, Auditório da Unidade 2 e Salão do Anexo 3)?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

18,1

55,1

24,6

2,2

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

12,2

58,5

24,4

4,9

20,6

53,6
24,7

1,0
Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
18,9

40,5
35,1

5,4
0,0
0,0

18,0
60,0

21,0
1,0

0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

12,0
52,0

32,0
4,0

0,0
0,0

17,4
56,5

23,9
2,2

0,0
0,0

28,6
52,4

19,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

17,11
23,53

1,32
-

14,47 68,42
11,76 64,71

19,74
38,24

68,42 31,58
70,59 29,41

78,95
61,76

- 24,00 64,00 12,0028,0080,00 20,00 72,00

33,33
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 66,67
- -
- -
- -
- -
- -

66,67
-
-
-
-
-

33,33 66,67
- -
- -
- -
- -
- -

33,33
-
-
-
-
-

20,62 -18,00 18,92 28,57 17,39 12,0012,20
53,61
24,74
1,03

-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

60,00
21,00
1,00

-
-
-
-
-

40,54
35,14
5,41

-
-
-
-
-

52,38 56,52 52,00
19,05 23,91 32,00

- 2,17 4,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

58,54
24,39
4,88

-
-
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo - 33,33 11,11 7,14

33,33
33,33

-
-
-
-
-
-

77,78
11,11

-
-
-
-
-
-

40,00
60,00

-
-
-
-
-
-

64,29
14,29
14,29

-
-
-
-
-

13,33
53,33
33,33

-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--

2,272,00
18,1836,00
59,0948,00
20,4514,00

-
-
-
-
-
-

34,04
46,81
19,15

-
-
-
-
-

2,38
11,90
61,90
23,81

8,00
11,84
4,00

9,21
4,00

-
-
-

40,00

-
-
-

36,00
28,95
47,06

-
-
-

34,21
14,71
33,33

-
-

10,53
-

2,63
8,00
2,63

-
-
-
-
-
-

5,88

-
-
-
-
-
-

8,82

-
-
-

14,712,94
-
-
-
-
-
-

5,88
66,67

-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

72,0028,00
31,58 68,42
52,94 47,06
33,33 66,67

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade da infra-estrutura do Conservatório em geral?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

42,8

43,5

13,0

0,7

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

39,0

46,3

12,2

2,4

44,3

42,3
13,4

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
29,7

51,4
18,9

0,0
0,0
0,0

48,0
40,0

11,0
0,0
0,0
1,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

32,0
48,0

20,0
0,0
0,0

0,0
43,5
43,5

12,0
0,0
0,0

1,1
52,4

38,1
9,5

0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

20,00
27,78

1,67
-

13,33 66,67
11,11 61,11

31,67
38,89

68,33 31,67
72,22 27,78

66,67
61,11

- 18,64 67,80 13,5618,6472,88 27,12 81,36

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- 100,00
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- 100,00
- -
- -
- -

-
-

100,00
-
-
-

44,33 -48,00 29,73 52,38 43,48 32,0039,02
42,27
13,40

-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

40,00
11,00

-
-

1,00
-
-
-

51,35
18,92

-
-
-
-
-
-

38,10 43,48 48,00
9,52 11,96 20,00

- - -
- - -
- 1,09 -
- - -
- - -
- - -

46,34
12,20

-
-

2,44
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 20,00 66,67 44,44 14,29

16,67
16,67

-
-
-
-
-
-

44,44
-
-
-

11,11
-
-
-

40,00
40,00

-
-
-
-
-
-

71,43
14,29

-
-
-
-
-
-

53,33
40,00
6,67

-
-
-
-
-
- --

--
--

1,14-
--
--

12,5014,00
42,0546,00
44,3240,00

-
-
-
-
-
-

14,89
42,55
42,55

-
-
-
-
-
-

11,90
40,48
47,62

13,56
16,67
3,39

6,67
6,78

-
-
-

33,90

-
-
-

33,90
33,33
38,89

-
-
-

28,33
27,78

-
-
-

10,00
1,69
3,33

6,78
1,67

-
-
-
-
-
-

5,56

-
-
-
-
-
-

11,11

-
-
-

5,56-
-
-

100,00
-
-
-

11,11
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

66,1033,90
38,33 61,67
38,89 61,11

- -
- -
- 100,00

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: O conteúdo programático aplicado?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

39,1

34,1

12,3

2,2

0,7

11,6

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

43,9

39,0

2,4

2,4

12,2

37,1

32,0
16,5

3,1

11,3

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

0,0
43,2

40,5
8,1

0,0
0,0

8,1
38,0

31,0
14,0

3,0
1,0

13,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

48,0
40,0

4,0
0,0
0,0

8,0
39,1

31,5
13,0

3,3
1,1

12,0
28,6

38,1
19,0

0,0
0,0

14,3

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

21,28
5,88

2,13
-

17,02 61,70
23,53 70,59

31,91
17,65

65,96 34,04
94,12 5,88

65,96
82,35

- 11,11 66,67 22,2229,6366,67 33,33 70,37

-
-

12,50
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- 100,00

18,75 68,75
- -
- -
- -

-
-

18,75
-
-
-

100,00 -
- 100,00

68,75 31,25
- -
- -
- -

100,00
100,00
81,25

-
-
-

37,11 -38,00 43,24 28,57 39,13 48,0043,90
31,96
16,49
3,09

-
11,34

-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

31,00
14,00
3,00
1,00
13,00

-
-
-

40,54
8,11

-
-

8,11
-
-
-

38,10 31,52 40,00
19,05 13,04 4,00

- 3,26 -
- 1,09 -

14,29 11,96 8,00
- - -
- - -
- - -

39,02
2,44

-
2,44

12,20
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
péssimo

ruim
regular

bom
ótimo 20,00 50,00 33,33 35,71

33,33
16,67

-
-
-
-
-
-

44,44
11,11

-
-

11,11
-
-
-

20,00
-
-
-

60,00
-
-
-

50,00
14,29

-
-
-
-
-
-

53,33
40,00

-
-
-

6,67
-
-
- --

--
--

10,2314,00
1,14-
1,144,00

12,5012,00
35,2332,00
39,7738,00

-
-
-

4,26
-

4,26
12,77
36,17
42,55

-
-
-

21,43
2,38
2,38

16,67
23,81
33,33

14,81
14,89
9,26

8,51
5,56

-
-
-

25,93

-
-
-

37,04
36,17
35,29
66,67

-
12,50

21,28
41,18
33,33
100,00
56,25

12,77
1,85
2,13

5,56
4,26

-
-
-
-
-
-

5,88

-
-
-

18,75
-
-
-

6,25
-
-
-5,88

-
-

6,25
-
-
-

11,76
-
-
-
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

bom
ótimo

--
--
--

64,8135,19
34,04 65,96
35,29 64,71
66,67 33,33

- 100,00
43,75 56,25

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade das aulas extracurriculares como masterclass e workshops ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

20,3

33,3

26,1

2,9

2,2

11,6

3,6

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

24,4
26,8
26,8

4,9
2,4

14,6

18,6
36,1

25,8
2,1
2,1

10,3
5,2

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

0,0
0,0

100,0
0,0

10,8
35,1

21,6
2,7

8,1
13,5

8,1
24,0

33,0
28,0

3,0
0,0

10,0
2,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

24,0
40,0

16,0
0,0

4,0
12,0

4,0
14,1

31,5
31,5

3,3
2,2

14,1
3,3

42,9
33,3

14,3
4,8

0,0
0,0

4,8

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

21,74
11,11

-
-

15,22 63,04
8,33 80,56

28,26
22,22

76,09 23,91
69,44 30,56

71,74
77,78

- 32,14 46,43 21,4314,2964,29 35,71 85,71

-
33,33
18,75
20,00

-
-

-
-

6,25
-
-
-

25,00 75,00
- 66,67
- 81,25

20,00 60,00
- -
- -

25,00
100,00
31,25
60,00

-
-

50,00 50,00
66,67 33,33
62,50 37,50
100,00 -

- -
- -

75,00
-

62,50
40,00

-
-

18,56 -24,00 10,81 42,86 14,13 24,0024,39
36,08
25,77
2,06
2,06

10,31
5,15

-
-

-
-
-
-

100,00
-
-
-

33,00
28,00
3,00

-
10,00
2,00

-
-

35,14
21,62
2,70
8,11
13,51
8,11

-
-

33,33 31,52 40,00
14,29 31,52 16,00
4,76 3,26 -

- 2,17 4,00
- 14,13 12,00

4,76 3,26 4,00
- - -
- - -

26,83
26,83
4,88
2,44

14,63
-
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não se aplica
não sabe responder

péssimo
ruim

regular
bom

ótimo - 66,67 55,56 -
33,33

-
-
-
-
-
-
-

33,33
11,11

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

100,00
-
-

35,71
7,14

-
-

57,14
-
-
-

26,67
33,33
33,33

-
-

6,67
-
-
- --

--
3,414,00

11,3612,00
-6,00

3,412,00
21,5934,00
37,5026,00
22,7316,00

-
-
-

2,13
4,26
4,26

31,91
36,17
21,28

-
-
-

14,29
2,38
4,76

33,33
33,33
11,90

14,29
10,87

-
6,52

17,86

-
-
-

17,86

-
-
-

35,71
36,96
41,67
50,00
66,67
6,25

30,43
38,89
50,00
33,33
37,50

10,87
-
-

14,29
4,35

-
-
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-

6,25
-
-

13,892,78
-
-
-
-
-
-

2,78
-
-

50,00
-
-
-

-
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

bom
ótimo

--
--

60,0040,00

71,4328,57
28,26 71,74
47,22 52,78
25,00 75,00

100,00 -
37,50 62,50

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade dos instrumentos oferecidos para estudos?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

1,4

0,7

0,7

0,7

96,4

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

não sabe responder

não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

100,0

2,1
1,0
1,0

1,0
94,8

Masculino

Feminino

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
100,0

0,0
5,4

2,7
0,0
0,0
0,0

91,9
0,0
0,0
0,0
1,0

0,0
1,0

98,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
4,0

0,0
0,0
0,0

0,0
96,0

0,0
1,1

0,0
1,1

0,0
1,1

96,7
0,0
0,0

4,8
0,0
0,0
0,0

95,2

1º grau

2º grau

3º grau

ótimo bom regular ruim péssimo não sabe responder não se aplica

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

50,00
-

-
-

- 50,00
100,00 -

100,00
100,00

100,00 -
100,00 -

-
-

- - - --- - -

-
-
-

18,05
-
-

-
-
-

0,75
-
-

- 100,00
- -
- 100,00

15,04 66,92
- -
- -

-
-
-

25,56
-
-

100,00 -
- -

100,00 -
69,17 30,83

- -
- -

100,00
-

100,00
73,68

-
-

- -- - - - --
2,06
1,03
1,03

-
1,03

94,85
-
-

-
-
-
-
-

100,00
-
-

-
-

1,00
-

1,00
98,00

-
-

5,41
2,70

-
-
-

91,89
-
-

- 1,09 4,00
4,76 - -

- 1,09 -
- - -
- 1,09 -

95,24 96,74 96,00
- - -
- - -

-
-
-
-
-

100,00
-
-

ótimo
bom

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não se aplica
não sabe responder

péssimo
ruim

regular
bom

ótimo - - - -
-
-
-
-
-

100,00
-
-

-
-
-
-
-

100,00
-
-

40,00
20,00
20,00

-
20,00

-
-
-

-
-
-
-
-

100,00
-
-

-
-
-
-
-
-

100,00
-
- --

--
96,5996,00

-2,00
--
-2,00

1,14-
2,27-

--

-
-

100,00
-
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

31,58

-

-
-

35,34

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-

-
-

4,51
-
-
-
-

-
-
-

100,00
-

100,00
100,00

-
-
-
--

-
-
-

6,77
-
-

-
-
-
-

10,53
-
-

11,28
-
-

regular
ruim

péssimo
não sabe responder

não se aplica

bom
ótimo

--
--

63,9136,09

--
- 100,00
- 100,00

100,00 -
- -

100,00 -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Como você avalia: A qualidade das aulas práticas ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

6,5

26,8

3,6

63,0

não sabe responder

a freqüência é ideal

tem aulas extracurriculares demais

poucas aulas extracurriculares,
precisa aumentar

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

2,4

29,3

4,9

63,4

8,2

25,8

3,1

62,9

Masculino

Feminino

não sabe responder a freqüência é ideal tem aulas extracurriculares demais poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

100,0

16,2
10,8

2,7
70,3

3,0
33,0

4,0
60,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder a freqüência é ideal tem aulas extracurriculares demais poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

8,0
20,0

0,0
72,0

5,4
26,1

5,4
63,0

9,5

38,1
0,0

52,4

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder a freqüência é ideal tem aulas extracurriculares demais poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
a freqüência é ideal

tem aulas extracurriculares demais
poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

13,51
-

-
-

21,62 64,86
- 100,00

10,81
20,00

67,57 32,43
60,00 40,00

89,19
80,00

- 22,22 55,56 22,2266,6788,89 11,11 33,33

20,69
-
-
-
-
-

1,15
-
-
-
-
-

12,64 66,67
- -
- -
- -
- -
- -

29,89
-
-
-
-
-

70,11 29,89
- -
- -
- -
- -
- -

68,97
-
-
-
-
-

8,25 -3,00 16,22 9,52 5,43 8,002,44
25,77
3,09

62,89
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

33,00
4,00
60,00

-
-
-
-
-

10,81
2,70
70,27

-
-
-
-
-

38,10 26,09 20,00
- 5,43 -

52,38 63,04 72,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

29,27
4,88

63,41
-
-
-
-
-

não sabe responder
a freqüência é ideal

tem aulas extracurriculares demais
poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar
tem aulas extracurriculares demais

a freqüência é ideal
não sabe responder 40,00 - - 14,29

83,33
-

16,67
-
-
-
-
-

55,56
-

44,44
-
-
-
-
-

60,00
-
-
-
-
-
-
-

21,43
-

64,29
-
-
-
-
-

26,67
26,67

-
46,67

-
-
-
-
- --

--
--
--
--

55,6876,00
5,68-

28,4124,00
10,23-

-
-
-
-
-

72,34
4,26

23,40
-

-
-
-
-
-

76,19
7,14

14,29
2,38

44,44
8,11

22,22
13,51

-

-
-
-

11,11

-
-
-

-
29,73
40,00
39,08

-
-

16,22
60,00
36,78

-
-

10,81
22,22
8,11

-
13,51

-
-
-
-
-

1,15
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

8,05
--

4,60
-
-
-
-
-

-
10,34

-
-
-
-
-

-
-
-

tem aulas extracurriculares demais
poucas aulas extracurriculares, precisa aumentar

a freqüência é ideal
não sabe responder

--
--
--

100,00-
32,43 67,57

- 100,00
43,68 56,32

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Qual a sua opinião sobre a frequência com que as aulas extracurriculares são oferecidas ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

2,2

5,1

92,8

não sabe responder

não melhorou nada

melhorou pouco

melhorou muito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

7,3

92,7

3,1

4,1

92,8

Masculino

Feminino

não sabe responder não melhorou nada melhorou pouco melhorou muito

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

100,0

5,4
0,0

5,4
89,2

1,0
0,0

5,0
94,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder não melhorou nada melhorou pouco melhorou muito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

4,0
0,0

0,0
96,0

1,1
0,0

7,6
91,3

4,8

0,0
0,0

95,2

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder não melhorou nada melhorou pouco melhorou muito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
não melhorou nada

melhorou pouco
melhorou muito

-
-

-
-

- -
- 100,00

-
28,57

- -
57,14 42,86

-
71,43

- 33,33 33,33 33,3366,67100,00 - 33,33

18,75
-
-
-
-
-

0,78
-
-
-
-
-

15,63 65,63
- -
- -
- -
- -
- -

25,78
-
-
-
-
-

70,31 29,69
- -
- -
- -
- -
- -

73,44
-
-
-
-
-

3,09 -1,00 5,41 4,76 1,09 4,00-
-

4,12
92,78

-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
5,00
94,00

-
-
-
-
-

-
5,41
89,19

-
-
-
-
-

- - -
- 7,61 -

95,24 91,30 96,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

-
7,32

92,68
-
-
-
-
-

não sabe responder
não melhorou nada

melhorou pouco
melhorou muito

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

melhorou muito
melhorou pouco

não melhorou nada
não sabe responder 20,00 - - -

-
16,67
83,33

-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
-

80,00
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
-
-

100,00
-
-
-
-
- --

--
--
--
--

92,0594,00
4,556,00

--
3,41-

-
-
-
-
-

91,49
6,38

-
2,13

-
-
-
-
-

90,48
7,14

-
2,38

-
-
-

-
-

-
-
-

33,33

-
-
-

33,33
-

42,86
33,59

-
-

-
42,86
29,69

-
-

-
33,33

-
-
-

-
-
-
-
-

3,91
14,29

-
-
-
-
-

3,13
-

-
-

11,72
--

7,03
-
-
-
-
-

-
10,94

-
-
-
-
-

-
-
-

melhorou pouco
melhorou muito

não melhorou nada
não sabe responder

--
--
--

100,00-
- -

42,86 57,14
36,72 63,28

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Depois que você começou a estudar no Conservatório, a sua performance nas artes cênicas, música e luteria:

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

31,2

16,7

54,3

não exerce nenhuma atividade
remunerada

exerce fora da área do curso

exerce na área do curso

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

41,5

12,2

48,8

26,8

18,6

56,7

Masculino

Feminino

não exerce nenhuma atividade remunerada exerce fora da área do curso exerce na área do curso

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0

0,0

100,0

16,2

21,6

70,3

37,0

15,0

48,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não exerce nenhuma atividade remunerada exerce fora da área do curso exerce na área do curso

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

16,0

20,0

68,0

33,7

14,1

54,3

38,1

23,8

38,1

1º grau

2º grau

3º grau

não exerce nenhuma atividade remunerada exerce fora da área do curso exerce na área do curso

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- 18,60 72,0960,47 39,53 86,05 9,3013,95

37,00 16,22 - 38,10 33,70 16,0026,80 41,46

-
-
-

- -
- -
- -

- - -
- - -
- - -

-
-
-

-
-
-

-
-

- -
- -

- - -
- - -

-
-

-
-

48,00 70,27 100,00 38,10 54,35 68,0056,70 48,78
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

- -
- -
- -
- -
- -
- -

15,00 21,62 - 23,81 14,13 20,0018,56 12,20

1,33
-

10,67 66,67
- -- - -

22,67
-

34,67
-

- 21,74 56,5278,26 21,74 65,22
73,33 26,67 64,00

21,7434,78

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não exerce nenhuma atividade remunerada
exerce fora da área do curso

exerce na área do curso

não exerce nenhuma atividade remunerada
exerce fora da área do curso

exerce na área do curso

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

--
--
--
--
--
--

59,0946,00
19,3212,00
25,0042,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não exerce nenhuma atividade remunerada
exerce fora da área do curso

exerce na área do curso

não exerce nenhuma atividade remunerada
exerce fora da área do curso

exerce na área do curso

Você já exerce alguma atividade remunerada na área de seu curso no Conservatório de Tatuí ou alguma outra atividade remunerada fora da área do seu curso ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

20,93
39,13
38,67

-
-
-
-
-
-

39,53
17,39
28,00

-
-
-
-
-
-

13,95
-

4,00
-
-
-
-
-
-

4,65
13,04
1,33

-
-
-
-
-
-

-
-

8,00
-
-
-
-
-
-

6,98
17,39
12,00

-
-
-
-
-
-

13,95
13,04
8,00

-
-
-
-
-
-

19,15
19,15
61,70

-
-
-
-
-
-

40,48
9,52

50,00
-
-
-
-
-
-

21,43
28,57
64,29

-
-
-
-
-
-

40,00
60,00
20,00

-
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-
-

66,67
-

33,33
-
-
-
-
-
-

40,00
20,00
40,00

-
-
-
-
-
-

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

48,84 51,16
26,09 73,91
30,67 69,33

- -
- -
- -
- -
- -
- -

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

45,7

26,1

7,2

10,1

11,6

5,1

12,3

3,6

4,3

não exerce nenhuma atividade
remunerada

dá aula particular

dá aula em colégio

dá aula em escola de música

músico em orquestra

toca em grupo

toca em banda

toca em casamentos

outras respostas

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

51,2
29,3

4,9
7,3

19,5
2,4

4,9
2,4
2,4

43,3
24,7

8,2
11,3

8,2
6,2

15,5
4,1

5,2

Masculino

Feminino

não exerce nenhuma atividade remunerada dá aula particular dá aula em colégio
dá aula em escola de música músico em orquestra toca em grupo
toca em banda toca em casamentos outras respostas

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,00,00,0

0,0
0,0 100,0
0,0

29,7
32,4

13,5
27,0

16,2
8,1 13,5
8,1 13,5

52,0
24,0

5,0
4,0

10,04,0
12,01,0

1,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não exerce nenhuma atividade remunerada dá aula particular dá aula em colégio

dá aula em escola de música músico em orquestra toca em grupo

toca em banda toca em casamentos outras respostas

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

32,0
40,0

12,0
28,0

16,0
16,0
16,0

4,0
8,0

45,7
25,0

6,5
7,6

12,0
3,3

9,8
4,3
4,3

61,9
14,3

4,8
0,0

4,8
0,0

19,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não exerce nenhuma atividade remunerada dá aula particular dá aula em colégio
dá aula em escola de música músico em orquestra toca em grupo
toca em banda toca em casamentos outras respostas

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- 20,63 66,6766,67 33,33 82,54 12,7017,46

52,00 29,73 - 61,90 45,65 32,0043,30 51,22

-
-
-

6,25 68,75
- 42,86

23,53 52,94

50,00 50,00 62,50
85,71 14,29 57,14
88,24 11,76 70,59

25,00
57,14
23,53

37,50
42,86
29,41

20,00
-

- 80,00
- 66,67

80,00 20,00 20,00
83,33 16,67 16,67

20,00
33,33

60,00
83,33

5,00 13,51 - 4,76 6,52 12,008,25 4,88
4,00
10,00
4,00
12,00
1,00
1,00

27,03
16,22
8,11
13,51
8,11
13,51

-
-
-
-

100,00
-

- 7,61 28,00
4,76 11,96 16,00

- 3,26 16,00
19,05 9,78 16,00

- 4,35 4,00
- 4,35 8,00

11,34 7,32
8,25 19,51
6,19 2,44
15,46 4,88
4,12 2,44
5,15 2,44

24,00 32,43 - 14,29 25,00 40,0024,74 29,27

-
-

10,00 60,00
- 50,0078,57 21,43 28,57

30,00
50,00

50,00
71,43

- 8,33 63,8966,67 33,33 66,67
80,00 20,00 50,00

27,7833,33

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não exerce nenhuma atividade remunerada
dá aula particular

dá aula em colégio
dá aula em escola de música

músico em orquestra
toca em grupo
toca em banda

toca em casamentos
outras respostas

não exerce nenhuma atividade remunerada
dá aula particular

dá aula em colégio
dá aula em escola de música

músico em orquestra
toca em grupo
toca em banda

toca em casamentos
outras respostas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

4,554,00
4,552,00

13,6410,00
4,556,00

12,5010,00
14,772,00
9,094,00

29,5520,00
40,9154,00

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não exerce nenhuma atividade remunerada
dá aula particular

dá aula em colégio
dá aula em escola de música

músico em orquestra
toca em grupo
toca em banda

toca em casamentos
outras respostas

não exerce nenhuma atividade remunerada
dá aula particular

dá aula em colégio
dá aula em escola de música

músico em orquestra
toca em grupo
toca em banda

toca em casamentos
outras respostas

Qual(is) atividade(s) remunerada(s) na área você exerce ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

28,57
22,22
50,00
14,29
50,00
57,14
64,71
20,00
16,67

33,33
25,00
20,00
35,71
43,75
14,29
11,76
20,00
33,33

9,52
8,33

10,00
-
-
-
-
-
-

6,35
2,78

-
-
-
-
-
-

16,67

-
11,11
10,00
14,29

-
28,57
11,76

-
-

7,94
16,67
10,00
28,57
6,25

-
11,76
40,00
33,33

14,29
13,89

-
7,14

-
-
-

20,00
-

38,30
17,02
10,64
4,26

17,02
8,51

23,40
2,13
2,13

50,00
21,43
4,76

11,90
16,67
2,38
4,76
2,38
4,76

35,71
42,86
7,14

28,57
7,14

-
14,29
14,29
14,29

80,00
20,00

-
-
-
-
-
-

20,00

-
66,67
16,67
33,33

-
33,33
33,33

-
-

66,67
33,33
11,11

-
-
-
-
-
-

60,00
33,33

-
6,67

-
-
-

6,67
-

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

42,86 57,14
27,78 72,22
20,00 80,00
7,14 92,86

31,25 68,75
42,86 57,14
29,41 70,59
20,00 80,00
33,33 66,67

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

63,8

4,3

2,9

2,2

6,5

4,3

5,8

10,9

5,1

não exerce nenhuma voluntária na
área do curso

aula particular

banda municipal

canta na Igreja

toca na Igreja

aula na Igreja

canta em hospitais / asilos

aula projetos sociais

outras respostas

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

63,4
4,9

2,4

4,9
2,4

7,3
14,6

4,9
63,9

4,1
3,1
3,1

7,2
5,2
5,2

9,3
5,2

Masculino

Feminino

não exerce nenhuma voluntária na área do curso aula particular banda municipal
canta na Igreja toca na Igreja aula na Igreja
canta em hospitais / asilos aula projetos sociais outras respostas

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0 100,00,0

100,0
0,00,0
0,0

51,4
8,1

2,7
2,7

5,4
8,18,1

13,510,8
69,0

3,0
3,0

1,0
7,02,0

5,0 10,0
3,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não exerce nenhuma voluntária na área do curso aula particular banda municipal

canta na Igreja toca na Igreja aula na Igreja

canta em hospitais / asilos aula projetos sociais outras respostas

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

56,0
8,0

4,0
0,0

12,0
4,0
4,0

20,0
8,0

63,0
3,3
3,3

2,2
4,3
4,3

6,5
9,8

5,4
76,2

4,8
0,0

4,8
9,5

4,8
4,8
4,8

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não exerce nenhuma voluntária na área do curso aula particular banda municipal
canta na Igreja toca na Igreja aula na Igreja
canta em hospitais / asilos aula projetos sociais outras respostas

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- 18,18 65,9170,45 29,55 78,41 15,9121,59

69,00 51,35 - 76,19 63,04 56,0063,92 63,41

-
16,67

-

22,22 44,44
16,67 66,67
12,50 75,00

77,78 22,22 77,78
83,33 16,67 33,33
62,50 37,50 62,50

33,33
16,67
12,50

22,22
50,00
37,50

-
-

6,67 60,00
- 71,43

60,00 40,00 66,67
71,43 28,57 42,86

33,33
28,57

33,33
57,14

3,00 2,70 - - 3,26 4,003,09 2,44
1,00
7,00
2,00
5,00
10,00
3,00

2,70
5,41
8,11
8,11
13,51
10,81

100,00
-

100,00
-
-
-

4,76 2,17 -
9,52 4,35 12,00
4,76 4,35 4,00
4,76 6,52 4,00
4,76 9,78 20,00

- 5,43 8,00

3,09 -
7,22 4,88
5,15 2,44
5,15 7,32
9,28 14,63
5,15 4,88

3,00 8,11 - 4,76 3,26 8,004,12 4,88

-
33,33

- 75,00
33,33 66,67100,00 - 33,33

25,00
-

25,00
33,33

- 16,67 50,0066,67 33,33 50,00
75,00 25,00 75,00

33,3350,00

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não exerce nenhuma voluntária na área do curso
aula particular

banda municipal
canta na Igreja
toca na Igreja
aula na Igreja

canta em hospitais / asilos
aula projetos sociais

outras respostas

não exerce nenhuma voluntária na área do curso
aula particular

banda municipal
canta na Igreja
toca na Igreja
aula na Igreja

canta em hospitais / asilos
aula projetos sociais

outras respostas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

5,684,00
10,2312,00
6,824,00
4,554,00
7,954,00
3,41-
3,412,00
2,278,00

63,6464,00
Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não exerce nenhuma voluntária na área do curso
aula particular

banda municipal
canta na Igreja

toca na Igreja
aula na Igreja

canta em hospitais / asilos
aula projetos sociais

outras respostas

não exerce nenhuma voluntária na área do curso
aula particular

banda municipal
canta na Igreja
toca na Igreja
aula na Igreja

canta em hospitais / asilos
aula projetos sociais

outras respostas

Você já exerce alguma atividade voluntária não remunerada na área de seu curso ? Qual(is) ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

36,36
16,67
75,00
33,33
22,22
16,67
25,00
40,00
28,57

25,00
50,00
25,00

-
11,11
50,00
50,00
40,00
42,86

10,23
-
-
-
-
-
-
-
-

4,55
16,67

-
-

11,11
16,67

-
-
-

3,41
16,67

-
-

11,11
-
-

6,67
-

6,82
-
-

66,67
11,11
16,67
25,00
13,33
28,57

13,64
-
-
-

33,33
-
-
-
-

68,09
2,13
6,38
2,13
4,26
2,13
4,26

12,77
4,26

52,38
7,14
2,38

-
2,38
7,14
9,52

14,29
7,14

42,86
-
-

14,29
7,14
7,14

14,29
14,29
14,29

80,00
20,00

-
-

20,00
20,00

-
-
-

50,00
16,67

-
-

16,67
-
-

16,67
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-
-

80,00
-
-
-

20,00
-
-
-
-

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

36,36 63,64
66,67 33,33
25,00 75,00

- 100,00
22,22 77,78
33,33 66,67
25,00 75,00
40,00 60,00
28,57 71,43

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

76,1

5,1

25,4

43,5

0,7

não sabe responder

seguir a carreira profissional

praticar nas horas vagas apenas por
hobby

dar aulas

continuar estudando / fazer novos
cursos

outros:

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

78,0

7,3

26,8

46,3

75,3

4,1

24,7

42,3
1,0

Masculino

Feminino

não sabe responder seguir a carreira profissional praticar nas horas vagas apenas por hobby

dar aulas continuar estudando / fazer novos cursos outros:

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

0,0
100,0

0,0
0,0

75,7
8,1

24,3
48,6

2,7
0,0

77,0
4,0

26,0
41,0

0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder seguir a carreira profissional praticar nas horas vagas apenas por hobby

dar aulas continuar estudando / fazer novos cursos outros:

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
84,0

12,0
20,0

48,0
0,0

0,0
76,1

2,2
26,1

44,6
1,1
0,0

66,7
9,5

28,6
33,3

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder seguir a carreira profissional praticar nas horas vagas apenas por hobby dar aulas continuar estudando / fazer novos cursos outros:

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

- - -- - - --

- - - - - -- -

1,67
-
-

11,67 68,33
- 100,00
- -

68,33 31,67 68,33
100,00 - -

- - -

20,00
-
-

30,00
100,00

-
-
-

- -
- -

- - -
- - -

-
-

-
-

4,00 8,11 - 9,52 2,17 12,004,12 7,32
26,00
41,00

-
-
-
-

24,32
48,65
2,70

-
-
-

-
100,00

-
-
-
-

28,57 26,09 20,00
33,33 44,57 48,00

- 1,09 -
- - -
- - -
- - -

24,74 26,83
42,27 46,34
1,03 -

- -
- -
- -

77,00 75,68 - 66,67 76,09 84,0075,26 78,05

-
-

28,57 28,57
17,14 68,5768,57 31,43 74,29

42,86
14,29

42,86
25,71

- 13,33 66,6769,52 30,48 73,33
57,14 42,86 57,14

20,0026,67

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não sabe responder
seguir a carreira profissional

praticar nas horas vagas apenas por hobby
dar aulas

continuar estudando / fazer novos cursos
outros:

não sabe responder
seguir a carreira profissional

praticar nas horas vagas apenas por hobby
dar aulas

continuar estudando / fazer novos cursos
outros:

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Alunos

--
--
--
-2,00

43,1844,00
28,4120,00
5,684,00

70,4586,00
--

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

não sabe responder
seguir a carreira profissional

praticar nas horas vagas apenas por hobby
dar aulas

continuar estudando / fazer novos cursos
outros:

não sabe responder
seguir a carreira profissional

praticar nas horas vagas apenas por hobby
dar aulas

continuar estudando / fazer novos cursos
outros:

Qual(is) o(s) seu(s) objetivo(s) ao concluir o curso ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

-
37,14
28,57
34,29
33,33

100,00
-
-
-

-
33,33
14,29
34,29
33,33

-
-
-
-

-
6,67

28,57
2,86
5,00

-
-
-
-

-
2,86

-
5,71
1,67

-
-
-
-

-
5,71

-
2,86

-
-
-
-
-

-
9,52

28,57
5,71
6,67

-
-
-
-

-
4,76

-
14,29
20,00

-
-
-
-

-
82,98
4,26

25,53
42,55
2,13

-
-
-

-
83,33
2,38

28,57
47,62

-
-
-
-

-
71,43
14,29
14,29
28,57

-
-
-
-

-
60,00

-
40,00
20,00

-
-
-
-

-
100,00

-
16,67

-
-
-
-
-

-
77,78
22,22
11,11
33,33

-
-
-
-

-
33,33

-
33,33
80,00

-
-
-
-

 
 LUTERIA PERCUSSÃO PIANO CANTO VIOLÃO CORDAS SOPRO

INSTRUMENTO

- -
40,95 59,05
28,57 71,43
28,57 71,43
36,67 63,33

100,00 -
- -
- -
- -

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Alunos

72,5

26,8

0,7

16 a 24

25 a 49

50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

80,5

19,5

69,1

29,9

1,0

Masculino

Feminino

16 a 24 25 a 49 50 ou mais

Qual a sua idade ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

16 a 24 25 a 49 50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

32,0

68,0

0,0

79,3

19,6

1,1

90,5

9,5

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

16 a 24 25 a 49 50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

16 a 24
25 a 49

50 ou mais

45,95
-

-
100,00

5,41 48,65
- 100,00

100,00
-

78,38 21,62
100,00 -

-
-

- 19,00 73,00 8,00-67,00 33,00 100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

69,07 -100,00 - 90,48 79,35 32,0080,49
29,90
1,03

-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

9,52 19,57 68,00
- 1,09 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

19,51
-
-
-
-
-
-
-

16 a 24
25 a 49

50 ou mais

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Qual a sua idade ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

50 ou mais
25 a 49
16 a 24 40,00 83,33 88,89 35,71

16,67
-
-
-
-
-
-
-

11,11
-
-
-
-
-
-
-

60,00
-
-
-
-
-
-
-

57,14
7,14

-
-
-
-
-
-

80,00
20,00

-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

1,14-
31,8218,00
67,0582,00

-
-
-
-
-
-
-

27,66
72,34

-
-
-
-
-
-
-

19,05
80,95

12,00
21,62
5,00

2,70
8,00

-
-
-

34,00

-
-
-

34,00
35,14

-
-
-
-

21,62
-
-
-
-

8,11
2,00
8,11

5,00
2,70

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
--

-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-

-
-
-

50 ou mais
25 a 49
16 a 24

--
--
--

59,0041,00
24,32 75,68

- 100,00
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Qual a sua idade ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

0,7

14,5

66,7

18,1

não sabe responder

Ensino Fundamental incompleto

Fundamental completo / Ensino
Médio incompleto

Ensino Médio completo / Superior
incompleto

Superior completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

9,8

70,7

19,5

1,0

16,5

64,9

17,5

Masculino

Feminino

não sabe responder Ensino Fundamental incompleto Fundamental completo / Ensino Médio incompleto

Ensino Médio completo / Superior incompleto Superior completo

Qual a sua escolaridade ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

100,0
0,0

0,0
2,7
2,7

48,6
45,9

0,0
0,0

19,0
73,0

8,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder Ensino Fundamental incompleto
Fundamental completo / Ensino Médio incompleto Ensino Médio completo / Superior incompleto
Superior completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

0,0
100,0

0,0
0,0
0,0

100,0
0,0

0,0
4,8

95,2
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder Ensino Fundamental incompleto Fundamental completo / Ensino Médio incompleto

Ensino Médio completo / Superior incompleto Superior completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

não sabe responder
Ensino Fundamental incompleto

Fundamental completo / Ensino Médio incompleto
Ensino Médio completo / Superior incompleto

Superior completo

-
-

-
-

100,00 -
100,00 -

100,00
5,00

100,00 -
80,00 20,00

-
95,00

- - - --- - -

-
100,00

-
-
-
-

1,09
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

19,57
68,00

-
-
-
-

68,48 31,52
68,00 32,00

- -
- -
- -
- -

79,35
32,00

-
-
-
-

- -- - - - --
1,03

16,49
64,95
17,53

-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
19,00
73,00
8,00

-
-
-
-

2,70
2,70
48,65
45,95

-
-
-
-

4,76 - -
95,24 - -

- 100,00 -
- - 100,00
- - -
- - -
- - -
- - -

-
9,76

70,73
19,51

-
-
-
-

não sabe responder
Ensino Fundamental incompleto

Fundamental completo / Ensino Médio incompleto
Ensino Médio completo / Superior incompleto

Superior completo

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Qual a sua escolaridade ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

Superior completo
Ensino Médio completo / Superior incompleto

Fundamental completo / Ensino Médio incompleto
Ensino Fundamental incompleto

não sabe responder - - - -
-

16,67
33,33
50,00

-
-
-
-

-
22,22
55,56
22,22

-
-
-
-

-
20,00
60,00
20,00

-
-
-
-

-
-

57,14
42,86

-
-
-
-

-
-

20,00
73,33
6,67

-
-
-
- --

--
--
--

20,4514,00
63,6472,00
14,7714,00
1,14-

--

-
-
-
-

19,15
59,57
21,28

-
-

-
-
-
-

7,14
83,33
7,14
2,38

-

-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-

-
-

50,00
30,43
36,00

-

100,00
15,00
38,04
12,00

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

12,00
2,17
5,00

-
-
-
-

4,00
3,26
5,00

-
4,00

11,96
15,0010,00

5,43
8,00

-
-
-
-

-
8,70

24,00
-
-
-
-

-
-
-

Fundamental completo / Ensino Médio incompleto
Ensino Médio completo / Superior incompleto

Superior completo

Ensino Fundamental incompleto
não sabe responder

--
--
--

--
- 100,00

35,00 65,00
39,13 60,87
28,00 72,00

- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Qual a sua escolaridade ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

5,8

30,4

63,8

sim e sempre morei em Tatuí

sim, mudei para Tatuí por causa do
Conservatório

Não resido em Tatuí viajo todos os
dias de aula

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Atualmente, você reside em Tatuí ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

4,9

31,7

63,4

6,2

29,9

63,9

Masculino

Feminino

sim e sempre morei em Tatuí sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula

Atualmente, você reside em Tatuí ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0

0,0

100,0

2,7

21,6

75,7

7,0

34,0

59,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

sim e sempre morei em Tatuí sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Atualmente, você reside em Tatuí ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0

28,0

72,0

5,4

33,7

60,9

14,3

19,0

66,7

1º grau

2º grau

3º grau

sim e sempre morei em Tatuí sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Atualmente, você reside em Tatuí ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

sim e sempre morei em Tatuí
sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório

Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula

16,67
20,45

-
1,14

9,52 73,81
15,91 63,64

19,05
31,82

69,05 30,95
70,45 29,55

80,95
67,05

- 37,50 62,50 -12,5075,00 25,00 87,50

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

6,19 -7,00 2,70 14,29 5,43 -4,88
29,90
63,92

-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

34,00
59,00

-
-
-
-
-
-

21,62
75,68

-
-
-
-
-
-

19,05 33,70 28,00
66,67 60,87 72,00

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

31,71
63,41

-
-
-
-
-
-

sim e sempre morei em Tatuí
sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório

Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Atualmente, você reside em Tatuí ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula
sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório

sim e sempre morei em Tatuí - - 11,11 -
16,67
83,33

-
-
-
-
-
-

22,22
66,67

-
-
-
-
-
-

40,00
60,00

-
-
-
-
-
-

21,43
78,57

-
-
-
-
-
-

13,33
6,67

80,00
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

100,00-
-84,00
-16,00

-
-
-
-
-
-

57,45
36,17
6,38

-
-
-
-
-
-

57,14
38,10
4,76

25,00
7,14

-
4,76

12,50

-
-
-

25,00

-
-
-

37,50
40,48
30,68

-
-
-

38,10
27,27

-
-
-

2,38
-

4,76
-

2,38

-
-
-
-
-
-

5,68

-
-
-
-
-
-

3,41

-
-
-

13,646,82
-
-
-
-
-
-

12,50
-
-
-
-
-
-

-
-
-

Não resido em Tatuí viajo todos os dias de aula
sim, mudei para Tatuí por causa do Conservatório

sim e sempre morei em Tatuí

--
--
--

-100,00
100,00 -

- 100,00
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Atualmente, você reside em Tatuí ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



Pesquisa de Satisfação Alunos

3,6

4,3

6,5

10,1

10,9

30,4

34,1

Luteria

Percussão

Piano

Canto

Violão

Cordas

Sopro

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Instrumento:



Sexo
Pesquisa de Satisfação Alunos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

2,4
17,1

14,6
9,8

34,1
22,0

5,2
5,2

2,1
8,2

11,3
28,9

39,2

Masculino

Feminino

Luteria Percussão Piano Canto Violão Cordas Sopro

Instrumento:



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Alunos

0,0
0,0
0,0

100,0
0,0

0,0
0,0

8,1
2,7
2,7

21,6
8,1

21,6
35,1

2,0
5,0

8,0
5,0

12,0
34,0
34,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

Luteria Percussão Piano Canto Violão Cordas Sopro

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Instrumento:



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Alunos

4,0
12,0

8,0
24,0

4,0
12,0

36,0
3,3

2,2
5,4

8,7
12,0

38,0
30,4

4,8
4,8

9,5
0,0

14,3
19,0

47,6

1º grau

2º grau

3º grau

Luteria Percussão Piano Canto Violão Cordas Sopro

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Instrumento:



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

Luteria
Percussão

Piano
Canto

Violão
Cordas
Sopro

50,00
22,22

-
-

16,67 33,33
22,22 55,56

16,67
11,11

83,33 16,67
22,22 77,78

83,33
88,89

- 20,00 60,00 20,0060,00100,00 - 40,00

42,86
6,67
7,14

19,15
-
-

7,14
-
-
-
-
-

- 57,14
20,00 73,33
9,52 83,33

21,28 59,57
- -
- -

57,14
20,00
19,05
27,66

-
-

57,14 42,86
73,33 26,67
66,67 33,33
80,85 19,15

- -
- -

35,71
80,00
80,95
72,34

-
-

5,15 -2,00 8,11 4,76 3,26 4,00-
5,15
2,06
8,25

11,34
28,87
39,18

-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

5,00
8,00
5,00
12,00
34,00
34,00

-
-

2,70
2,70
21,62
8,11
21,62
35,14

-
-

4,76 2,17 12,00
9,52 5,43 8,00

- 8,70 24,00
14,29 11,96 4,00
19,05 38,04 12,00
47,62 30,43 36,00

- - -
- - -

2,44
17,07
14,63
9,76

34,15
21,95

-
-

Luteria
Percussão

Piano
Canto

Violão
Cordas
Sopro

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Instrumento:

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Alunos

Sopro
Cordas
Violão
Canto
Piano

Percussão
Luteria 100,00 - - -

100,00
-
-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
-
-
-

100,00
-
-
-
- --

--
30,6840,00
27,2736,00
13,646,00
12,506,00
6,826,00
5,682,00
3,414,00

-
-

100,00
-
-
-
-
-
-

-
-
-

100,00
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-

100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

100,00

-
100,00

-
-

100,00

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-100,00

-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-

-
-
-

Piano
Canto

Violão
Cordas
Sopro

Percussão
Luteria

--
--

57,4542,55

60,0040,00
16,67 83,33
33,33 66,67
21,43 78,57
20,00 80,00
42,86 57,14

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA

Instrumento:

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

INSTRUMENTO

SOPROCORDASVIOLÃOCANTOPIANOPERCUSSÃO
 

 LUTERIA



IPESO
Instituto de Pesquisa

Rua: Antônio José Rogick, 316 • Trujillo

Sorocaba • São Paulo CEP 18060.290

Tel.: 15 3234.2152 Fax.: 15 3234.2283

www.ipeso.com.br


	cs_Metodologia.pdf
	2: Metodologia

	cs_Resultados.pdf
	3: Resultados

	Contracapa.pdf
	4: CONTRACAPA


